



▲暑假時七天六夜的營期，讓小隊員與小隊輔之間建立起深厚的情誼

## 醫學營工作人員心得

和抽煙一樣，營隊這種東西成癮性。剛開始可能會被嗆到，習慣後，這一切卻又自然的讓人幾乎忘了外面的世界。已經掉入深淵，無可救藥。

**大**部分的時間，我是屬於醫學營的。自六月，籌備期開始，除了音樂，跟夜晚。我與世界斷了連繫。我困在自找的醫學營中，愈陷愈深，終至不可自拔。

和抽煙一樣，營隊這種東西，是有某種程度上的成癮性的。剛開始時，可能會被嗆到，可能不知道吸氣與吐氣的節奏，而當你習慣後，這一切卻又自然的讓人幾乎忘了外面的世界。已經掉入深淵，無可救藥。

六月，剛考完期末考，醫學營就開始了極密集的籌備工作期，每天早上八點的討論劇本，為這日復一日的籌備期開了序幕；一直到了晚上十二點，這幕才好不容易降下。在正式的營期前，剛開始時醫學營的重心是在活動組與工作組，四個活動組總是花了許多的時間，在討論一個又一個的活動。討論中，也許會各執己見、會吵鬧、會疲倦、會想放棄。即便意見紛歧，但有一個共識總是明確的存在——所有愉快與不愉快的討論，都只為了能替已經有六年歷史的醫學營，找到更新的創意。也讓參加醫學營的小隊員能留下深刻的印象。

課務優先，這是醫學營所有人的默契，再大的活動一碰到課務也必須讓步，畢竟就算活動如何的豐富，如果少了應該讓高中生了解醫學院生活、課程的課務這樣的本質，醫學營就會喪失了它該有的意義。

營期正式開始後，生活的重心便從活動組與工作組轉到了各個小隊中，而為了讓小隊員有一個完美的醫學營回憶。營隊中的每一個人總是盡心地做好每一個小細節，在營期時，每晚的檢討會，活動長總會一步一步地，帶著營隊的每個伙伴仔細的推著隔天的行程。為了能讓所有的活動皆能順利地進行，所有的人都必須自己很清楚，在該出現的時間準時地出現。如果一不小心出了差錯，在當晚的檢討會，就必須自動起立，靜思三分鐘。

飛躍醫學營，這是北醫最早成立的營隊。但醫學營，真的能為高中生帶來些什麼影響嗎？答案是肯定的，只是這影響也許只會屬於少數的一些高中生而已。那對負責帶營隊的大學生而言，又能留下些什麼呢？除了和同組同學間深厚友誼之外，還留下了一個有美好記憶完整的七月。

除了這些之外，會留下些什麼呢？這是屬於無法用言語說明的回憶。

時間是不可逆的，生命是不可逆的，然則書寫的時候，一切不可逆者皆可逆——荒人手記。

模糊地，我的營期歲月，在回憶中再度呈現。■